

酒王助阵!“端”起今夏第一杯鲜啤

第34届青岛国际啤酒节崂山会场昨晚启幕 功能升级活动精彩欢庆“一起走过30年”



海风徐徐,华灯初上,美酒盈樽,宾朋欢聚,共享一年一度的文旅盛宴。7月19日晚,第34届青岛国际啤酒节崂山会场在崂山区世纪广场啤酒城盛大启幕。

开启第一桶啤酒 举杯欢庆 激情启幕

本届啤酒节崂山会场于7月19日至8月11日在世纪广场啤酒城举办,为期24天。今年是崂山区建区30周年,啤酒节也与崂山携手走过30年,本届啤酒节崂山会场以“一起走过30年”为主线,为市民和游客全新演绎“青岛与世界干杯”这一永恒主题,打造一届时尚、现代、精致、差异的啤酒节。

本届啤酒节崂山会场以开启第一桶啤酒的形式启幕,环节仪式尊重和传承经典,彰显啤酒节在崂山育化而兴,添加历届酒王、啤酒女神再回啤酒城等形式,增加仪式看点。以裸眼3D和数字科技开场秀,展示崂山文化和产业特色,以极具现代感、科技感和视觉冲击力的表现手法,凸显崂山区活力时尚气质,营造新场景、张扬崂山美。围绕“一起走过30年”为主线,以沉浸式、全场景、多维度的视频画面,着重展演大旅游、高科技、新金融的聚集场景,礼赞新崂山建区30年取得的辉煌成就。

开幕式现场,整个世纪广场啤酒城星光璀璨,灯光绚丽夺目,处处洋溢着节日的欢乐氛围。随着震撼人心的灯光秀《嗨啤山海》的华丽上演,现场氛围迅速升温。开幕式由赵保乐、朱潇主持,裸眼3D与人屏秀《海上仙山天外来客》将崂山的文化与产业特色完美融合,为观众带来强烈的视觉冲击和沉浸式的观赏体验。

在欢快的歌曲秀《激情山海》中,中外歌手共同献唱,街舞团队和外籍伴舞团的精彩表演更是将现场气氛推向高潮。在热烈的掌声和欢呼声中,六名往届酒王抬着酒桶走上舞台,与会嘉宾挥动酒锤开启第一桶啤酒,全场举杯欢庆,共饮这象征开幕的第一杯酒。最后,啤酒节节歌《真诚与爱》响起,伴舞演员谢幕,开幕式圆满结束。

五大功能分区 全面升级 精彩纷呈

本届啤酒节崂山会场在功能和活动设置上进行了全面升级。会场位于世纪广场中广场、南广场,设有五大功能分区:集中品饮区、商务品饮区、品牌啤酒品饮区、海潮市集和潮玩街区。集中品饮区实施集中供餐机制,引进优质餐饮企业统一配餐,推出高、中、低档系列套餐,并设有中心舞台进行演艺活动。商务品饮区则以德国啤酒品饮场馆标准为标杆,结合崂山地域文化,打造9间品质商务单间,为商务参访人群提供全新体验。品牌啤酒品饮区集中展示来自11个国家、18个品牌、共93种品类的啤酒,满足不同客群的品饮需求。海潮市集推出物美价廉、卫生便携、时尚特色的啤酒节美食小吃,展销青岛和崂山的特色食品。潮玩街区则为年轻群体提供电音巴士、“探秘山海科技体验”、热血篮球赛、街舞表演、花样滑板等近300场体验活动。

在演艺方面,本届啤酒节组织“山海印象”原创音乐等形式多样的文艺演出130余场,以及啤酒女神、海洋之心、国风汉服艺术巡游表演73场,将为游客带来丰富多彩的文化享受。同时,设置“好品山东·崂山有礼”文创商店,开发定制文创产品20余种,展销崂山文创、科技产品,充分展现崂山地域特色和文化创意,并联合甘肃省陇南市在啤酒城开展陇南特产和非遗文创产品展销,为游客带来更多地域特色和文化体验。

本届啤酒节崂山会场设立了游客服务中心,为游客提供外币兑换、咨询引导、应急救援等多语种服务,确保游客在享受啤酒节的同时,也能感受到崂山的热情和温暖。同时,全面优化交通秩序和停车环境,开放崂山会场周边停车位1万余个,确保节日期间啤酒城周边市政道路畅通,为游客提供便捷的交通服务。

一起走过30年 相融共生 互相成就

今年是崂山区建区30周年,啤酒节也与崂山携手走过30年,啤酒城特设崂山区建区30周年发展成就图片展和“一起走过30年”青岛国际啤酒节主题展。

随着青岛东移战略的深入实施,1994年4月23日,新的崂山区成立。崂山区建区30周年发展成就图片展分别从经济领域、城市更新领域、民生领域、政治领域展现崂山区建区30年风雨兼程、披荆斩棘的征程。

“一起走过30年”青岛国际啤酒节主题展,以长达25米的展墙为载体,展现了开启、历程、品牌、欢乐、开放、风华、成就、荣耀8个篇章,共同绘就崂山区与啤酒节携手共进30年的辉煌画卷,让人们在逛节之余,还能“穿越”旧时光,追溯内心深处有关啤酒节的记忆。

来崂山,嗨啤一夏。本届青岛国际啤酒节崂山会场通过文化展示、特色活动、文化创意、文艺演出、区域联动和服务保障等多个方面,充分展现崂山文化的特色和魅力,致力于为游客提供一场丰富多彩、独具特色的啤酒节体验。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心 摄影 徐歌



市民和游客在啤酒节崂山会场举杯畅饮。



第34届青岛国际啤酒节崂山会场开场秀。官方供图

深读一点

多种出行方式任选

为了给市民和游客营造欢乐的啤酒节氛围,崂山区对啤酒节举办地周边的公交线路作出调整。根据交警部门正式发布的道路交通调流方案,啤酒节期间,苗岭路等道路部分占用,临时取消苗岭路西向东方向的“会展中心”公交站和苗岭路西向东方向的“会展中心地铁站”公交站,涉及230路、382路、386路等7条线路。

私家车方面,由崂山区世纪广场啤酒城以北方向的参节车辆,可沿海尔路、深圳路、松岭路,经仙霞岭路、秦岭路、云岭路前往丽达购物中心、会展中心北、星光里、金石馆、国信金融中心等停车场。由崂山东或西方向,去往崂山区世纪广场啤酒城方向的参节车辆,可沿香港东路、海口路前往青岛大剧院、海口路北侧、石老人海水浴场等停车场,共计车位10000余个。



本届啤酒节崂山会场在功能和活动设置上全面升级。



本届啤酒节崂山会场于7月19日至8月11日在世纪广场啤酒城举办。